Состоялась акция «Почетный караул-2021»
В первые дни мая в Санкт-Петербурге воздали дань памяти героям Великой Отечественной войны. Несмотря на холод и дождь, а порой даже снег, юные петербуржцы стойко несли службу у Мемориала героическим защитникам Ленинграда в рамках акции «Почетный караул-2021». 
В акции, проходившей с 30 апреля по 9 мая 2021 года, приняло участие 515 обучающихся и сотрудников образовательных организаций 
Санкт-Петербурга.
Ребята, которые не смогли заступить в почетный караул на площади Победы, стали участниками онлайн-акции в социальной сети «Вконтакте», разместив свои фотографии у памятников и мемориалов, посвященным героям Великой Отечественной войны.
[bookmark: _GoBack]Акция у Мемориала является многолетней традицией для 
Санкт-Петербурга, и многие образовательные учреждения принимают участие каждый год: ГБОУ СОШ № 493 Кировского района, ГБОУ СОШ 
№ 189 Центрального района, ГБОУ СОШ № 461 и ГБОУ СОШ № 520 Колпинского района, ГБОУ СОШ № 447 Курортного района, ГБУ ДО «Молодежный творческий Форум Китеж плюс» Приморского района, ГБОУ СОШ № 84 Петроградского района, ГБУ ДО ЦГПВДиМ «Взлет», ГБОУ СОШ № 333, ГБОУ СОШ № 350 Невского района, ГБОУ СОШ № 236 Фрунзенского района, ГБОУ СОШ № 604 и ГБОУ СОШ № 552 Пушкинского района, ГБОУ СОШ № 484 и ГБУ ДО ДД(Ю)Т «Тинэйджер +» Московского района, ГБОУ СОШ № 234, ГБОУ СОШ № 245, ГБОУ СОШ № 280 Адмиралтейского района, ГБОУ СОШ № 475 Выборгского района, ГБОУ СОШ № 653 Калининского района Санкт-Петербурга и многие другие. 
Участники акции продемонстрировали не только выдержку, упорство и умение прийти на помощь товарищам, но и мастерство выполнения строевых приемов.
2 мая 2021 года к акции присоединились генеральный директор ГБОУ «Балтийский берег» Андрей Анатольевич Заикин, директор Общеобразовательной школы-интерната Ульяна Борисовна Голодова, начальник Центра патриотического воспитания и профилактической работы Алексей Витальевич Маслов.
В этот день в почетный караул заступили пожарные кадеты Общеобразовательной школы-интерната ГБОУ «Балтийский берег». Ребята принимали участие в акции впервые, но справились с этой важной задачей на «отлично».
Благодарим вас за участие в акции и поздравляем с Днем Победы!
