Пресс-релиз финального этапа командных соревнований «Пожарный дозор»
В Санкт-Петербурге 13 и 14 февраля на базе ГБОУ Лицея № 384 Кировского района состоится финал командных соревнований  «Пожарный дозор» среди обучающихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга.
[bookmark: _GoBack]Организатором соревнований выступают Комитет по образованию, Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности,  Санкт-Петербургское городское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение детский оздоровительно-образовательный туристский центр Санкт-Петербурга «Балтийский берег», а также центр  патриотического воспитания и профилактической работы ГБОУ «Балтийский берег».
Соревнования проводятся с целью укрепления сознательного 
и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности обучающихся образовательных организаций Санкт-Петербурга, совершенствования навыков и умений поведения в экстремальных ситуациях, физического развития и приобщения к здоровому образу жизни, формирования законопослушного поведения, профилактики гибели и травматизма несовершеннолетних на пожарах.
В финальном этапе принимают участие команды обучающихся образовательных учреждений основного и дополнительного образования Санкт-Петербурга 10-17 лет  в трёх возрастных группах, занявшие 1-5 места на отборочном городском этапе соревнований.
Программа финала состоит из четырех этапов: этап «Надевание Боевой одежды пожарного (БОП)»; этап «Первая помощь пострадавшим при пожаре»; этап «Подготовка к эвакуации человека, со 2 этажа учебной башни (нижний оконный проём) при помощи двойной спасательной петли»; теоретический конкурс «Азбука пожарной безопасности».
За дополнительной информацией можно обращаться по телефону: 764-80-69.
