 «Эстафета Памяти – Почетный караул»

18 апреля 2021 года состоится ежегодный городской смотр-конкурс почетных караулов среди молодежи Санкт-Петербурга, посвящённый юбилейным датам Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов «Эстафета Памяти – Почетный караул».
 
Мероприятие состоится по адресу: пр. Юрия Гагарина д.51, ГБОУ СОШ № 484 Московского района.

Организаторами смотра-конкурса являются государственное нетиповое образовательное учреждение детский оздоровительно-образовательный туристский центр Санкт-Петербурга «Балтийский берег» и Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Центр патриотического воспитания молодежи «Дзержинец». 

В конкурсе примут участие лучшие команды почетного караула, представляющие учебные заведения, военно-патриотические клубы и объединения, детские и молодежные общественные объединения и организации, поисковые отряды, исторические клубы Санкт-Петербурга в трех возрастных категориях: 11-12 лет, 13-14 лет, 15-17 лет.

В рамках смотра команды будут соревноваться в исполнении строевых приемов Почетного караула, таких как:
- доклад председателю главной судейской коллегии;
- выполнение команд: «равняйсь», «смирно», «вольно»;
- повороты в движении;
- возложение гирлянды к подножию Вечного огня (имитация);
- доклад об окончании выступления.

[bookmark: _GoBack]Победители смотра-конкурса получат право первыми заступить в Почетный караул в рамках городской акции «Почетный караул-2021» среди обучающихся образовательных организаций Санкт-Петербурга, посвященной 76-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
