Подведены итоги городского межведомственного конкурса детских творческих работ «Россия: прошлое, настоящее и будущее»!

С 15 февраля по 31 марта прошел конкурс детских творческих работ «Россия: прошлое, настоящее и будущее». Конкурс проводился по 3 номинациям: «Изобразительное искусство», «Декоративно-прикладное искусство», «Современный патриотический плакат».
Участие принимали воспитанники, школьники и участники Российского движения школьников образовательных организаций г. Санкт-Петербурга от 5 до 17 лет в четырех возрастных группах:
1 группа – воспитанники дошкольных образовательных организаций;
2 группа – 1 – 4 классы – обучающиеся образовательных организаций и участники Российского движения школьников;
3 группа – 5 – 8 классы – обучающиеся образовательных организаций и участники Российского движения школьников;
4 группа – 9 – 11 классы - обучающиеся образовательных организаций  и участники Российского движения школьников.
В предложенных номинациях приняли участие 256 человек из 198 образовательных учреждений. 
В номинации «Изобразительное искусство» в 1 возрастной группе призерами стали: 1 место: Петрова Екатерина – ГБДОУ детский сад № 69 Кировского района; Баранов Михаил – ГБДОУ детский сад № 14  Кронштадтского района; Буйнова Алевтина – ГБДОУ детский сад № 24 Петроградского района; 2 место: Ширин Софья – ГБДОУ детский сад № 53 Красносельского района; Чагдурова Тина – ГБДОУ детский сад № 14 Кронштадтского района; Матвеевская Ольга – ГБДОУ детский сад № 96 Петроградского района; Агалакова Варвара – ГБДОУ детский сад № 46 Пушкинского района; 3 место: Филиппов Захар – ГБДОУ № 29 Курортного района; Степанова Даша – ГБДОУ детский сад № 67; Верба Агния – ГБДОУ детский сад № 46 Пушкинского района; Вишнякова Виктория - ГБДОУ детский сад № 46 Пушкинского района.
Во 2 возрастной группе: 1 место: Рыбаков Владимир - ГБОУ Гимназия № 271 Красносельского района; Хусниярова Арина – ГБОУ Лицей № 373 Московского района; Бирюкова Александра ГБОУ № 456 Колпинского района; 2 место:  Неделькина Полина – ГБОУ № 249 Кировского района; Семанова Анастасия – ГБОУ № 565 Кировского района; 3 место: Калинин Тимофей – ГБОУ № 436 Петродворцового района; Краев Родион – ГБОУ лицей № 590 Красносельского района; Горбенко Валерия – ГБОУ ДПО Дом детского творчества Кронштадстского района «Град чудес»; Дудорова Романа – ГБОУ лицей № 95 Калининского района.
[bookmark: _GoBack]В 3 возрастной группе: 1 место: Гербова Маргарита – ГБОУ № 546 Красносельского района; Кузнецова Ксения – ГБОУ № 511 Пушкинского района; Винокурова Полина – ГБОУ № 51 Петроградского района; 2 место: Гуткина Дарья – ГБОУ № 269 Кировского района; Овчаренко Маргарита – ГБОУ № 271 Красносельского района; Шакирова София – ГБОУ «Тутти» Центрального района; Корда Диана – ГБОУ дом детского творчества Кронштадтского района; Стрекалов Леонид – ГБОУ «Балтийский берег»; 3 место: Симонян Аделия – ГБОУ № 633 Калининского района; Роднова Софья - ГБОУ № 633 Калининского района; Лиженкина Ксения – ГБОУ № 707 Невского района; Авдеева Дарья – ГБОУ Лицей №329 Невского района; Радаева Яна – ГБОУ № 47 Петроградского района.
В 4 возрастной группе: 1 место: Торопова Ксения – ГБОУ № 315 Пушкинского района; Шклярова Вероника - ГБОУ № 144 Калининского района; 2 место: Стриженова Анастасия – ГБОУ № 274 Кировского района; Иванов Глеб – ГБОУ № 485 Московского района; 3 место: Сергеева Милена – ГБОУ № 282 Кировского района; Таратутина Екатерина – ГБОУ Зеленогорский дом детского творчества Курортного района; Федотова Дарья – ГБОУ лицей № 95 Калининского района; Волкова Елизавета – ГБОУ лицей № 329 Невского района.
В номинации «Декоративно-прикладное искусство» в 1 возрастной группе стали: 1 место: Смирнов Елисей – ГБДОУ № 20 Кировского района; Родионов Дмитрий, Шевченко Дарья – ГБДОУ № 8 Кировского района; Попов Виктор – ГБДОУ № 11 Петродворцового района. 2 место: Бородкина Ярослава, Алексеева Анастасия, Кириенко Варвара – ГБДОУ № 53 Колпинского района; Саакян Арман, Шапурко Иван – ГБДОУ № 79 Калининского района; Хачатурян Никита – ГБДОУ № 2 Петроградского района. 3 место: Лабушкина Дарья, Парасоцкий Егор, Иванова Василиса, Кукушкин Михаил – ГБДОУ № 86 Красносельского района; Коллективная работа группы № 5 «Умнички» - ГБДОУ № 10 Выборгского района; Зайцева Полина – ГБДОУ № 4 Петроградского района. 
Во 2 возрастной группе: 1 место: Неделькина Полина – ГБОУ № 249 Кировского района; Андреев Иван – ГБОУ № 541 Курортного района; 2 место: Кучмий Максим, Сенченко Евгений, Смолин Даниил – ГБОУ № 18 Центрального района; Корчагина Мирьям – ГБОУ № 159 Калининского района; Куницына Василиса – ГБОУ № 86 Петроградского района; 3 место: Логвинова Анастасия – ГБОУ № 269 Кировского района; Бушманов Артем – ГБОУ № 84 Петроградского района; Ильинская Анна – ГБОУ № 51 Петроградского района.
В 3 возрастной группе: 1 место: Власова Дарья – ГБОУ № 65 Выборгского района; 2 место: Степанова Виктория – ГБОУ № 439 Петродворцового района; Катайнен Ксения – ГБОУ № 692 Калининского района; 3 место: Семенко Виктория – Дворец творчества детей и молодежи Колпинского района; Фролова Елизавета – Дом детского творчества Центрального района «Преображенский»; Колесникова Яна – ГБОУ № 8 Пушкинского района; Ушакова Виктория – ГБОУ ДО Кронштадтского района «Град чудес»; Алексеев Матвей – ГБОУ № 51 Петроградского района.
В 4 возрастной группе: 1 место: Сергеева Евгения – ГБОУ № 8 Пушкинского района; 2 место: Духнина Елена – ГБОУ № 439 Петродворцового района.  
В номинации «Современный патриотический плакат» в 1 возрастной группе: 1 место: Кужугет Алексей, Орлов Марк, Синева Вера – ГБДОУ № 2 Петроградского района. 2 возрастная группа: 1 место: Наседкин Василий – ГБОУ № 643 Московского района; 2 место: Максимов Георгий – ГБОУ № 653 Калининского района. 3 возрастная группа: 1 место: Сухопарова Полина – ГБОУ лицей № 387 Кировского района; 2 место: Лукина Кристина, Орлова Анастасия, Румянцев Артем – ГБОУ Лицей № 211 Центрального района; 4 возрастная группа: 2 место: Горошко Мария – ГБОУ № 485 Московского района.

ГБОУ «Балтийский берег» поздравляет победителей и благодарит всех, кто принял участие в конкурсе!
 



