Стрелковое многоборье – 2021
В Санкт-Петербурге с 21 января по 14 февраля проходили городские межведомственные соревнования «Стрелковое многоборье», в дистанционном формате. Мероприятия приурочено ко Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и Дню Защитника Отечества. 
В соревнованиях приняли участие 39 образовательных учреждений  из 15 районов Санкт-Петербурга. Мероприятие состояло из 4 видов:
   - теоретический конкурс «Стрелковое оружие»;
   - практический вид «Имитация метание гранаты»;
   - практический вид «Неполная разборка и сборка автомата АК-74»;
   - практический вид «Поднимание туловища из положения, лежа на спине» и «Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу», как нормативные испытания ВФСК «ГТО». 
Победителями и призёрами городских межведомственных соревнований «Стрелковое многоборье» стали: 
Первая возрастная группа:  
I место – ГБОУ СОШ № 484;
II место – ГБОУ СОШ № 319 ДЮЦ «Петергоф»;
III мест – ГБОУ СОШ № 296.
Вторая возрастная группа:
I место –ГБОУ СОШ № 319 ДЮЦ «Петергоф»;
II место – ГБОУ СОШ № 454;
III место – ГБОУ СОШ № 319 ОДОД.
Третья возрастная группа:
I место –ГБОУ лицей № 384;
II место – ГБОУ СОШ № 493;
III место – ГБОУ СОШ № 234.
[bookmark: _GoBack]Соревнования «Стрелковое многоборье» продолжают оставаться актуальными и по сегодняшний день, как для участников, так и  руководителей.  На сегодняшний день военно-патриотические клубы и объединения образовательных учреждений являются важным элементом гражданского и патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Петербурга.  Также соревнования призваны способствовать воспитанию морально-волевых качеств подростков, помогают воспитывать настойчивость в достижении поставленной цели,  их самореализации, развивают навыки работы в команде и формированию к здорового образа жизни, совершенствованию физического развития.  
Центр  патриотического воспитания и профилактической работы ГБОУ «Балтийский берег» выражает благодарность руководству ГБОУ «Балтийский берег»,  судейскому составу соревнований, а также руководителям и участникам команд за проявленный интерес и волю к победе. 
Поздравляем победителей и призёров!
За дополнительной информацией обращаться в Центр патриотического воспитания и профилактической работы ГБОУ «Балтийский берег»:
тел. 764-43-59,
электронная почта: gcpdd.bb@obr.gov.spb.ru,
группа в социальной сети «Вконтакте» - Центр патриот ГБОУ «Балтийский берег» https://vk.com/patriot_center_spb.

