
Пост-релиз


19 мая 2021 года в Музее ГАИ в рамках Форума детских общественных объединений Санкт-Петербурга состоялось награждение участников городского слета отрядов ЮИД «85 лет ГИБДД» и встреча Городского штаба ЮИД Санкт-Петербурга.
На мероприятии были подведены итоги городского слета отрядов ЮИД «85 лет ГИБДД». 19 команд участвовало в слете все участники получили сувениры и дипломы. 
Состоялась встреча Городского штаба детского общественного движение «Юные инспекторы движения Санкт-Петербурга». Участники обсуждали в введение в Санкт-Петербурге категорий в структуре отрядов ЮИД, в соответствии с Концепцией информационно-пропагандистского проекта по организации работы по привитию детям навыков безопасного участия в дорожном движении и вовлечению их в деятельность отрядов юных инспекторов движения. Было принято решение начать работу в этом направлении. 
На встрече был дан старт проекта регионального фестиваля «Молодое поколение за безопасное будущее!» по безопасности дорожного движения на 2021-2022 учебный год.
 Активисты движения ЮИД были награждена дипломами за активное участие в просветительской работе и общественного значимую деятельность по безопасности дорожного движения и детского общественного движения «Юный инспектор движения».
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