Городской детский творческий конкурс «Азбука безопасности» 

В апреле 2021 года состоится городской детский творческий конкурс «Азбука безопасности» среди обучающихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга.
Конкурс проводится при поддержке Комитета по образованию, Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга, ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, УГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Санкт-Петербургского городского отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», Санкт-Петербургского городского и Ленинградского областного отделений Всероссийской общественной организации «Всероссийское Общество Автомобилистов».
В творческом конкурсе принимают участие обучающиеся образовательных учреждений Санкт-Петербурга в 4 возрастных группах: до 7 (воспитанники дошкольных образовательных учреждений); 6 – 10 лет; 11 – 14 лет 15 – 18 лет.
На конкурс представляются работы, занявшие призовые места в районном этапе, в номинациях:
· «Вокальное искусство» по направлениям: народное пение, эстрадное пение, авторская песня, бардовская песня; 
· «Театральное искусство», по видам: агитбригада, пантомима, литературно-музыкальная композиция, декламация;
· «Хореографическое искусство»;
· «Литературное творчество» по видам: рассказ, сказка, повесть, агитационный проект, статья, сценарий мероприятия.
Участие в конкурсе позволит ребятам не только проявить творческие способности, но и узнать о здоровом и безопасном образе жизни.
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