Пресс-релиз
С 29 сентября по 1 октября 2021 в ДООЛ «Солнечный» ГБОУ «Балтийский берег» состоится финал регионального этапа конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2021». 
 К участию в финале регионального этапа Конкурса «Безопасное колесо» допускаются команды-победители районных этапов Конкурса. Состав команды – 5 человек: 2 мальчика и 2 девочки 2010, 2011 и 2012 годов рождения (на 01.06.2021 года участнику должно быть не менее 10 и не более 12 лет) и руководитель команды.
Программа конкурса включает в себя 6 станций в командном зачете:
- первая станция «Знатоки правил дорожного движения»;
- вторая станция «Знание основ оказания первой помощи»;
- третья станция «Автогородок» – индивидуальное вождение; 
-четвертая станция «Фигурное вождение велосипеда»; 
-пятая станция «Основы безопасности жизнедеятельности»;
- шестая станция творческий конкурс команд «Вместе – за безопасность дорожного движения». 
Победителями и призерами конкурса считаются команды, занявшие первые три места по наименьшей сумме мест, полученных командами на всех станциях конкурса. При равной сумме мест преимущество получает команда, занявшая лучшее место на станции «Знатоки правил дорожного движения».
Команда, занявшая первое место, становится абсолютным победителем конкурса и получает право представлять г. Санкт-Петербург на Всероссийском конкурсе юных инспекторов движения «Безопасное колесо - 2021».
Информация о Конкурсе, положение и итоговые протоколы будут размещены на сайте http://www.patriot.balticbereg.ru/ . По вопросам участия
[bookmark: _GoBack]в Конкурсе обращаться к Юровой Елене Витальевне и Фоменко Ларисе Викторовне, телефон: 764-80-96, адрес электронной почты: gocbddspb@mail.ru.
