С 29 ноября по 10 декабря 2021 года состоятся региональные детско-юношеские командные соревнования «Дорожный патруль».  Основная цель, совершенствование знаний, умений, навыков и воспитания законопослушных участников дорожного движения по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма
Соревнования проводятся дистанционно, как командное первенством среди обучающихся ОУ в возрасте принимают участие команды обучающихся государственных образовательных организаций Санкт-Петербурга в возрасте от 10 до 17 лет в трех возрастных группах: 1 возрастная группа – 10-12 лет; 2 возрастная группа – 13-15 лет; 3 возрастная группа – 16-17 лет.
Участникам предстоит пройти несколько испытаний, среди которых:
Конкурс «Знатоки ПДД» - теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения Российской Федерации: составляется на основе экзаменационных билетов на сдачу по Правилам дорожного движения категории «АВМ»
«Азбука дорожных знаков» – тестовое задание на знание дорожных знаков, названия и группы знаков.
«Оказание первой помощи в дорожно-транспортном происшествии» - теоретический экзамен на знание оказания первой помощи: составляется на основе методического пособия по оказанию первой помощи. 
[bookmark: _GoBack] «Веломастерская» - состоит из теоретического экзамена, на знание устройства велосипеда.
Спешите принять участие в соревнованиях!

