Пресс-релиз
о проведении регионального слете-семинара 
отрядов юных инспекторов движения

С 21 по 23 октября на базе ДООЛ «Солнечный» ГБОУ «Балтийский берег» состоится региональный слет-семинар отрядов юных инспекторов движения Санкт-Петербурга. В Слёте-семинаре принимают участие команды юных инспекторов движения общеобразовательных организаций и учреждений дополнительного образования в возрасте от 10 до 14 лет.
В период проведения осеннего Слёта-семинара для участников организуются площадки с проведением обучающих мастер-классов, по обмену опытом разработки и проведения мероприятий, с использованием передвижного мобильного автогородока «Лаборатория безопасности» в качестве демонстрационного и учебно-методического оборудования.
Для руководителей команд в рамках мероприятия пройдет семинар «Психофизиологические особенности поведения на проезжей части детей и подростков».
Информация о Слете-семинаре, положение и итоговые протоколы будут размещены на сайте http://www.patriot.balticbereg.ru/ . По вопросам участия в Слете-семинаре обращаться к Юровой Елене Витальевне и Фоменко Ларисе Викторовне, телефон: 764-80-96, адрес электронной почты: gocbddspb@mail.ru.
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