Пресс-релиз
С 26 по 29 сентября в ДООЛ «Заря» состоится Городской межведомственный Слёт актива военно-патриотических клубов и объединений образовательных организаций Санкт-Петербурга «Слет юных патриотов», в рамках направления «Патриот» и военно-патриотического направления «Российского движения школьников» (далее – Слёт), в котором примут участие представители разных военно-патриотических объединений, активисты Российского движения школьников и Совета старшеклассников при Комитете по образованию.

Слёт проводится в соответствии с:

- планом работы Комитета по образованию на 2021-2022 учебный год; 

- планом работы Центра патриотического воспитания и профилактической работы ГБОУ «Балтийский берег».
Участники Слёта примут участие во Всероссийской акции «Экодежурный по стране». Во время состязательного марафона «Дорога патриота», участники слета будут стрелять из пневматической винтовки, займутся разборкой-сборкой АК, попробуют свои силы в ориентировании на местности и с теоретически-практической эстафете по ПДД, освоят технику вязания пожарных узлов, ответят на вопросы исторической викторины, посвященной 800-летию Александра Невского, а также пройдут этапы, направленные на командообразование.
На Слёте участники разработают районные планы работы по военно-патриотическому направлению РДШ, смогут пообщаться с представителями Комитета по образованию, познакомятся с работой и планами совета старшеклассников при Комитете по образованию. А также примут участие в социальном нетворкинге и «Вертушке» по Soft Skills.
