Подведены итоги городского отборочного этапа городского турнира познавательно-развлекательной игры «Клуб весёлых и находчивых» на знание правил пожарной безопасности среди обучающихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга.
Организаторами игры КВН являются:
· Комитет по образованию Санкт-Петербурга, государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение детский оздоровительно-образовательный туристский центр Санкт-Петербурга «Балтийский берег»;
· Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга;
· Главное управление МЧС России по г. Санкт-Петербургу;
· Санкт-Петербургское отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество»;
· Центр патриотического воспитания и профилактической работы ГБОУ «Балтийский берег».
В рамках турнира ребята выполнили 3 конкурсных задания: конкурс-приветствие «Наша история», в котором команды представили визитные карточки; конкурс «Музыкальный пожарный биатлон», в котором участники команд выступали с музыкальными шутками. Для конкурса «Домашнее задание» команды подготовили выступления на тему: «МЧС России – 30 лет на страже безопасности».
В Финале городского турнира познавательно-развлекательной игры «Клуб весёлых и находчивых» на знание правил пожарной безопасности будут принимать участие лучшие команды Санкт-Петербурга, набравшие наибольшее количество баллов в городском отборочном туре:
1. «Шоколайт», ГБОУ лицея № 384 Кировского района – победителя финала Санкт-Петербургского турнира игры КВН 2019-2020 года;
2. «Попытка не пытка», ГБОУ лицей № 44 Калининского района;
3. «МЧС», ГБОУ центр образования № 173 Петроградского района;
4. «Авторская кухня», ГБОУ СОШ № 580 Приморского района;
5. «СМС» ГБОУ СОШ № 460 Пушкинского района;
6. «Заводной апельсин», ГБОУ СОIП № 430 Петродворцового района.
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